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Spoljašnjost: Još prepoznatljiviji dizajn i premijera 
Matrix tehnologije za oba modela 
 

› Obnovljeni branici i nova Škoda maska dodatno poboljšavaju vizuelni izgled 
› Redizajnirana prednja svetla, sada dostupna i s LED Matrix tehnologijom, i integrisanim LED 

prednjim svetlima za maglu 
› Novi točkovi, devet boja i debi opcione virtuelne pedale za vrata prtljažnika 

 

Beograd, 5. februar 2024 – Škoda Auto je izoštrila dizajn svoja dva kompaktna modela Scala i 
Kamiq uvođenjem stilskih izmena na prednjem i zadnjem delu. Najznačajnija promena dolazi u 
obliku redizajniranih prednjih svetala, koja su sada dostupna i s LED Matrix tehnologijom. 

 

Redizajnirani prednji i zadnji branik i povećana upotreba održivih materijala 
Škoda osveženje naglašava ključne karakteristike modela Scala i Kamiq i ostavlja neposredan utisak. 
Hatchback Scala, inspirisana dinamičnim koncept automobilom Vision RS, bila je prva Škoda koja je 
donela aktuelni dizajnerski jezik u kompaktnu klasu. Sada ima još sportskiji izgled. Novi prednji branik 
modela pruža prepoznatljiva nova bočna krila koja dele centralni dovod vazduha. Vazdušne zavese su 
istaknutije. Zadnji branik modela Scala ima dva elementa krila obojena u boju karoserije. Oni 
uokviruju difuzor i odražavaju prednji dizajn. S Kamiqom, dizajneri su se usredsredili na robustniji 
karakter SUV-a. Čvrsti srebrni difuzor s tri otvora služi kao upečatljiva zaštita za podvozje. Deo velikog 
crnog difuzora sada je u srebrnoj boji. Oba vozila imaju natpis brenda na vratima prtljažnika u skladu 
s novim Škoda CI, a zadnja svetla za maglu integrisana su u zadnji branik svakog modela. Proširena 
upotreba recikliranog polipropilena i poliestera, kao i drvnog brašna i kenafa koji se koriste na 
mestima kao što su lukovi točkova, kanal za vodu ispod vetrobrana i krovne obloge dodatno 
povećavaju udeo održivih materijala. 
 
Osmougaona Škoda maska i debi opcionih LED Matrix prednjih svetala 
Redizajnirana Škoda maska sada je u Kamiqu osmougaona i nešto uspravnija nego pre. Prepoznatljive 
dvostruke letvice karakteristične za Škoda kompaktne SUV modele spajaju se u obliku slova U na 
dnu. Osnovna prednja svetla oba modela koriste LED tehnologiju. Oba modela sada po prvi put nude 
opciona LED Matrix prednja svetla koja vozačima omogućuju da duga svetla budu neprekidno 
uključena bez zaslepljivanja ostalih učesnika u saobraćaju. Automobile koji idu u suprotnom smeru 
detektuje kamera koja ih automatski isključuje iz svetlosnog snopa. Intenzitet dugih svetala je 
pojačan za 50% za Scalu i 40% za Kamiq. Na Scali su prednja svetla tanja nego pre, s kristalnim LED 
modulima. Dnevna svetla sada su podeljena u dve tanke LED trake, stvarajući novi svetlosni potpis. 
Karakteristično podeljena prednja svetla kod modela Kamiq imaju nove proporcije. Gornji element 
sada je tanji i koristi četiri LED modula oštrog dizajna za generisanje dnevnih svetala, kao i animiranih 
indikatora napred – karakteristika jedinstvena za ovaj Škoda model. Donja grupa prednjih svetala, s 
druge strane, postala je veća. Sadrži upečatljive, šestougaone Matrix module s dodatnim 
reflektorima ispod za poboljšanu funkciju dugih svetala. Nova LED prednja svetla za maglu sada su 
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ugrađena u vazdušne zavese modela Scala i Kamiq. U redizajniranim LED zadnjim svetlima, opciona 
naprednija verzija ima animirane indikatore i novu svetlosnu grafiku u obliku slova L.  
 
Premijera za virtuelnu pedalu i nove aluminijumske felne 
Po prvi put, opciona električna zadnja vrata na modelima Scala i Kamiq takođe uključuju virtuelnu 
pedalu. To omogućava jednostavno i praktično otvaranje zadnjih vrata pokretom stopala ispod 
zadnjeg branika. Aluminijumski točkovi Kajam od 17 inča i točkovi Fornax i Ursa od 18 inča novi su 
dodaci u ponudi točkova od 16 do 18 inča. Postoji izbor od šest metalik završnih boja i tri nemetalik 
boje za Scalu, uključujući Steel sivu, koja je ekskluzivna za hatchback model. Za Kamiq postoje dve 
nemetalik boje i sedam metalik završnih boja. Phoenix narandžasta metalik boja ekskluzivna je za 
gradski SUV model. Kamiq je takođe dostupan s Color Concept opcijom, koja ima krov, A-stubove i 
kućišta spoljašnjih retrovizora u crnoj boji. 
 

Dimenzije – Scala   

Dužina: [mm] 4.362 

Širina: [mm] 1.793 

Visina: [mm] 1.471 

Međuosovinsko rastojanje: [mm] 2:649 

Zapremina prtljažnika: standardna / max [l] 467 / 1.410 

Dimenzije važe za masu praznog vozila 

 

Dimenzije – Kamiq   

Dužina: [mm] 4.241 

Širina: [mm] 1.793 

Visina: [mm] 1.531 

Međuosovinsko rastojanje: [mm] 2.651 

Zapremina prtljažnika: standardna / max [l] 400 / 1.395 

Dimenzije važe za masu praznog vozila 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


